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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 4 – Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 579/2004 Z. z. o záchrannej zdravotnej službe a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 317/2016 Z. z. o 

požiadavkách a postupoch pri odbere a transplantácii ľudského orgánu, ľudského tkaniva a ľudských buniek a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov (transplantačný zákon) 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom zdravotníctva SR na základe Plán legislatívnych úloh vlády SR na 
rok 2022 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom návrhu je zlepšiť riadenie, koordináciu a činnosti záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky (ďalej len 
,,ZZS SR“) tak, aby sa zlepšila jej plynulosť a nepretržitosť pri poskytovaní neodkladnej zdravotnej starostlivosti. 
Predložený návrh zákona sa vypracoval z dôvodu potreby vykonávania zásahov ZZS SR u pacientov s použitím 
osobných ochranných pracovných prostriedkov (ďalej len ,,OOPP“) pri ohrození biologickým faktorom 3 a 4 a 
nutnosťou bližšie špecifikovať čas, za ktorý musí poskytovateľ ZZS zabezpečiť výjazd ambulancie ZZS na zásah s ich 
použitím. Predložený návrh zákona taktiež rieši, na základe podnetov z aplikačnej praxe, neodkladnú prepravu 
pacientov vyžadujúcich intenzívny monitoring a liečbu počas transportu do zahraničia a  upravuje prílohu č. 9 zákona 
č. 317/2016 Z. z. o požiadavkách a postupoch pri odbere a transplantácii ľudského orgánu, ľudského tkaniva a 
ľudských buniek a o zmene a doplnení niektorých zákonov, kde dôjde k rozšíreniu okruhu tretích osôb, ktorým sa 
poskytujú údaje z národného transplantačného registra o Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby 
Slovenskej republiky. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.09.2023 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
 
Cieľom návrhu je zlepšiť riadenie, koordináciu a činnosti záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky tak, aby 
sa zlepšila jej plynulosť a nepretržitosť pri poskytovaní neodkladnej zdravotnej starostlivosti.  RÚZ materiál 
v medzirezortnom pripomienkovom konaní pripomienkovala. 
 
RÚZ berie materiál na vedomie bez pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok zo strany RÚZ 
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